

## 296人报名学习女子防身术

# 广东女子感受南京的“人情味”

女子防身术培训报名活动火了。截至记者发稿时,已有296人报名,大家心情迫切,都想跟玄武公安分局刑警大队的帅气警官曾臻学个一招半式,用来防身。从广东到南京出差的王艳梅女士连声赞叹:你们为老百姓考虑得真周到,南京人真有人情味!



制图 沈明

交通小贴士:乘坐1、5、9、25、51路公交车,到大行宫站下,再往东走约50米即可到达。

广东女子盛赞  
南京人真有人情味

“南京人真的太有人情味了!”昨天,一个电话打进记者办公室,对方是来自广东的王艳梅女士,她这几天刚好出差在宁。“看到快报组织学习女子防身术的报道,我太感动了。”她说,没想到媒体和公安部门会联合起来,教大家防身术,“你们为老百姓想得周到!”

王艳梅深有感触地说,她经常出差,也不时会遇到危险,看到报道,她立即决定报名。不过,报名的过程可不顺利。她首先找到一家网吧,登录www.lifenanjing.com.cn报名,但也许是网站繁忙,她试了两个小时,也没有报名成功。后来,她又按照报纸上的电话号码,打电话找到记者。

王艳梅将在南京呆一周,为了照顾这位远道而来的客人,我们优先安排她参加我们的女子防身术培训,让广东客人也感受到南京的人情味。

聋哑女学生  
我不会喊只能靠自救

“我是一名聋哑女,遇到危险,我喊不出来,只能靠自救!”一个名叫“慧慧”的女子跟帖报名时留下了这样一句话。记者心里一紧,赶紧根据她留下的手机号码与她进行了短信交流。

慧慧说,两年前她从安徽老家到南京特殊教育师范学院上学。下火车时,已经是晚上9点多钟,她有点迷路,可因为来自贫穷的农村,她没钱打车,只好拖着两个大包,到处找13路公交车。

走到建宁路时,她发现有一个男的一直跟着她,她走他也走,她停他也停。“当时那个怕啊,心跳得厉害,我不敢想接下来会发生什么事情。”好在有惊无险,她很快找到站台,钻进了公交车,逃过了一劫。“我当时就想,如果我要会点武术就好了。”

“学习女子防身术,可以强身健体和自卫,我还要像曾臻警官那样,做个有正义感的好人!”善良的慧慧表达了学习防身术的美好愿望。

文弱男生  
不想再在犯罪分子面前胆怯

网名叫“无锋之刃”的读者顾先生说,他是男生,但是他也很想学点防身术。他告诉记者,他在珠江路一家公司做销售工作。经常出差,虽然没有遇到抢劫等案件,但是曾遇到过小偷。

有一次,几个外地小偷跑到他的宿舍偷东西,但是他却只能眼睁睁看着他们拿走自己的手机、MP3。“不是不想反抗,是没有力量反抗。”顾先生

说,他很瘦弱,小偷很凶,他实在是在怕。他还曾经在新街口,看过外地小偷在光天化日下围攻受害人的,但他也不敢上前。

“看到快报和玄武警方联合起来,教女子防身术的活动,我觉得太好了,女孩子需要保护,但我也希望学点本领,自救之外也能帮助别人。”记者答应了顾先生的请求。

这次轮不上  
耐心等待下次

除了在网站上报名的,还有很多人拨打我们热线电话报名。但是名额有限,还有200多名读者将不能参加这次培训。下次再搞这样的活动,一定会优先考虑这部分没报上名的读者。

明天,50名参加首期女子防身术培训的读者名单将公布在www.lifenanjing.com.cn·论坛·都市联盟·玩乐金陵版。请这50名读者于下周二(10月24日)晚上6点,到中山东路283号玄武公安分局门口(详见地图)集中,希望准时。 快报记者 钟晓敏



吗?怎么把你头发吹乱了。”

不要蛋壳

8266226xx:今天早上,和两个哥们去买煎饼吃。我不要吃蛋黄,早摊点的老板照做了;哥们小王不吃蛋白,老板忍着火气也照做了。轮到小周,他刚想说话,老板不客气地吼道:“你不需要什么?”小周胆怯地说:“我,我,我的煎饼不要蛋壳。” 值班记者 黄艳

那就是发型

417245xx:最近在女友的带动下看了不少韩剧,挺喜欢里面男生的发型,很时尚前卫,于是跑到发型屋,让店员做了个新发型。今天,本想到办公室炫耀一下,结果,同事老刘走过来,说:“外面风很大

### 时尚前沿

## 闪亮眼线让你楚楚动人

近日,记者在南京街头发现,很多时尚MM迎面走来时,眼睛都显得异常明亮美丽,甚至有点哭过后的楚楚动人,一经询问才知道原来她们是在使用一种内含闪亮亮片的凝胶状眼线液。

“这种眼线笔不讲究画出直线,而只是增加闪亮的妆感,比白色眼线使用的效果还好,眼睛显得大,还能制造一种朦胧泪眼的效果。”在新街口某影楼做化妆师的小薇告诉记者,以前这种闪亮眼线液先被使用在新娘妆上,现在因为效果好,很



闪亮眼线让双眼更有神采 (资料图片)

多上班族都愿意购买。记者发现,这种透明凝胶状的液体眼线笔,里面含有能亮彩微粒,可以直接在上眼部或下眼部上妆,创造亮丽明眸的效果,也可

以搭配眼影使眼部的化妆更加有神。小薇告诉记者,用闪亮眼线的画法还不同,普通的上班族可以直接用闪亮眼线由眼头至眼尾,沿着眼部线条描绘。如果要参加Party,涂画的面积可以大一些,超出眼皮褶皱处,并上在长长的睫毛上也点上闪亮的眼线,到时候一定成为全场焦点。如果想要画出桃花魅眼,就只画在眼尾部位,顺着下眼尾稍稍往上勾并超出眼尾,勾魂眼就这样产生啦。

快报记者 陈岚

### 最IN情报

## 爱上快乐“魔法”



“魔法”让生活变得轻松快乐 快报记者 施向辉 摄

学点小魔术,找点小乐子

“女孩就像我手中的链子,男孩就像这个圈,能不能拴住男孩子的心呢?我们就来变魔术,让链子拴住这个圈。这叫‘永恒同心’。”说话间工夫,圈做了一个自由落体运动,落到底时却奇迹般地被链子拴住了。“怎么变的?再来一遍吧!”在一家新开的魔术店门口,六七个行人停下脚步,瞪大了眼睛注视着魔术师老板的手,反复多次还是没能看出破绽。

这家店自开张以来,老板赵越每天都近距离地给过往的路人表演近景魔术,还把魔术的秘密教给大家。

在南京读书的孙翔说,他经常在网上看魔术表演,但这么近距离地观察还是第一次。“我现在就跟你学!”孙翔迫不及待地想解开心中的疑团,“学好了可以给朋友表演啊,朋友在一起除了吃饭就是唱歌,没什么意思,变变小魔术多开心哪!”

学变戒指,给爱人惊喜

北京的张先生来南京出差一个星期了,偶然路过这家店时也来看热闹。“在北京我还没遇见过这样教魔术的店,很神奇。”张先生明年就要举行婚礼了,他由此想到可以用魔术给新娘一个惊喜。“婚礼上要是能把钻戒变出来,我的新娘该有

多高兴啊!”张先生很为自己的创意得意。

当天晚上,张先生再次来到店里学艺。赵越以一枚硬币做示范,转眼间硬币就不见了踪影,张先生正纳闷地寻找,两手空空的赵越一招手,就变出了那枚硬币。“不可思议!我就学这个,能把戒指变出来就行!”在赵越的指导下,张先生不到3分钟就掌握了要领,他开心地当场练习了好几遍。

赵越告诉张先生,自己有一次请同学吃饭,曾用同样的小魔术把服务员手中的账单变成了百元钞票。服务员当时目瞪口呆,赶紧拿来验钞机。“魔术真神奇,这是来南京的意外收获,可以在婚礼上大展身手啦!”张先生笑呵呵地满意而归。

梦想变现实,就这么简单

赵越上大学时读的是电气工程自动化,毕业后从事相关的工作,工作3年后辞职,开始专职做一名魔术师。赵越学魔术

有4年了,开始时看到朋友玩就疯狂地着了迷,回去就到图书馆、网站上找各种资料,买来很多教学片,自己琢磨。“入门后就认识了很多魔术爱好者,大家在一起切磋交流,会得就更多了。”现在,赵越会变的魔术已经有数百种。他说,光纸牌魔术就有1000种之多,有的动作要练几万次才能练成,但有兴趣就不会觉得累。

赵越教给大家的都是简单的小魔术,三五分钟就能学会。“以前大家都觉得魔术神秘莫测,我表演和教的都是近景魔术,缩短了魔术和观众的距离。其实,只要拿平时生活中的普通硬币、扑克、丝巾、绳子,每个人都可以变出魔术来。”

赵越介绍说,来学魔术的以年轻白领和学生居多,女孩喜欢学有趣的魔术,男孩则偏爱纸牌魔术,还有不少家长送孩子来学。“魔术能益智,而且能锻炼眼睛、听力和手的灵活性!”赵越开心地说,魔术还有利于朋友之间的沟通。“朋友聚会上一露一手,大家会多开心啊!”据赵越介绍,南京目前大约有20多个专业的魔术爱好者,自从他开了店,几乎每天他们都会来,有时来交流技法,有时来秀秀新研究的“绝活”。赵越笑着说:“我这里已经成了俱乐部了!其实魔术就是个造梦机器,把梦想变成现实,得到精神的享受。” 见习记者 杨扬

上海市浦东新区高东镇人民政府招商中心  
优质的服务平台 强劲的政策支持 企业发展的新高地  
注册各类销售、结算中心、贸易公司。为企业搭建优质服务平台。企业生产在全国,销售在上海,可享受上海浦东的各项优惠政策。  
对企业在高东镇所产生的增加值、营业收入、利润所得部分,前三年给予100%的补贴。  
招商热线 (南京) (0)13917564716 025-84711888-2203 沈文武先生  
(上海) 021-58487770-225 胡丹欢小姐